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cAmaka mu
Ata da 3a Reuniao Ordinaria em 10/03/2025 

Prosidente: Ver. Eder Jose Godinho Fernandes

IV-l 1 ,-\l LJ

Secretario: Ver. Alefe Rodrigues da Costa
Resumo: la parte do expediente: Comparecimento, Leitura da Ata, 
Leitura de Correspondencias, Apresentaqao de Projetos de Leis, 
Indica^oes Requerimentos, Mottoes de Repudio - 2J parte do expediente: 
Discussao e Votacao de Indicacoes, Requerimentos, Mo^oes de Repudio e
Encerramento.
Aos dez dias do mes de margo do a no de dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Turmalina, no edificio da Camara, na Sala das Sessoes, realizou- 

3a Reuniao Ordinaria da Camara Municipal de Turmalina. Estandose a
prescntes os Vereadores: Eder Jos£ Godinho Fernandes, Peti'onio Macedo 

C6sar, Alefe Rodrigues da Costa, Liicio Claudinei Cordeiro de Macedo, 
Vander Pinheiro de Freitas, Anderson Viana da Silva, Valdecir l.opes 

Viana, Miqueias Lopes da Silva, Vanderley Alves dos Santos, Leo 

Carvalho Macedo e Antonio Lopes do Amaral, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessao convidando a todos para a oragao inicial. Ato 

continuo foi feita a leitura da ata do dia 25/02, que foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo foi feita a Apresentagao de Projetos de Leis, 
Indicacoes, Requerimentos e Mogoes de Repudio: - Projeto de Lei n° 

009/2025, que Autori/.a o Poder Executive a Subvencionar a Associagao de 

AssistOncia e Protegao ao Idoso e Cont6m Outras Disposigoes. - Projeto de 

Lei n° 010/2025, que Dispoe sobre a Criagao do Servigo de Inspecao 

Municipal (S.LM.) e os Procedimentos Obrigatbrios de Inspegao Sanitaria 

em Estabelecimentos que Manipulam o/ou Processao Produtos de Origem 

Animal no Municipio de Turmalina/MG, e Dei Outras Providencias. - 
Indicagao nu 059/2025, de autoria do Vereador Neguinho de Maria de 

Cula indicando ao Senhor Prefeito, a execugao de obras visando a
conslTugao de lombofaixa, bem como a sinalizagao de tr ansi to adequada 

Avenida Lauro Machado (em frente a Loja Original Calgados), no 

Bairro Centro, nesta Cidade. - Indicacao n° 060/2025, de autoria do 

Vereador Neguinho de Maria de Cula indicando ao 
continuidade das obras de calcamento das mas da Comunidade de Pogo 
D'antas. - Indicagao n° 061/2025, de autoria do Vereador Leo do Jo 

indicando ao Senlior Prefeito, a execugao de obras visando melhorias na 
iluminagao publica, bem como sinalizagao de transito adequada no trecho

na

Senhor Prefeito, a
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oue liga os bairros Prosperidade e Nova Turmalina a Bi< 367, bemcomo o 
trucho compreendido entre o SENA1 a Ccramica Turmahna - Ind.cagao

ia do Vereador Leo do J6 indicando ao Senhor
redo el6trica/n° 062/2025, de autoria

Prefeito, a execugao de obras visando pequenos reparos 
hidraulica (e instalacao de mais tomadas) na "Casa de Apoio de Saude de 

Turmalina/MG - Teresa do Rosario Martins", em Bclo Hon,onte/MG. - 

Indicacao n» 063/2025, de autoria do Vereador Leo do Jo mdicando ao 

Senhor Prefeito, a aquisigao de equipamentos, em atend.mento - s
funcionarios da "Casa de Apoio de Saude de

Bclo Horizonte/MG,

na

demandas dos usu^rios e 
Turmalina/MG - Teresa do Rosario Martins" 
sendo- - 08 (oito) camas beliches, - cameras de seguranga em todas as areas 

comuns da Casa de Apoio. - ventiladores para os quartos.^ - 
armario/roupeiro com trancas, - cadeiras e mesas de plashco, - televisoes

. indicacao n° 064/2025, de autoria do 
, Senhor Prefeito, a execuqao de obras

Visando melhorias na entrada do Cemit6rio da Pa,, nesta Cidade. - 
Indicacao n“ 065/2025, de autoria do Vereador Leo do Jo mdicando 

Senhor Prefeito, a execugao de obras visando a construgao de urn campo 
de futebol e urn cemittrio, em atendimcnto as demandas dos ba'rros ^va 
Turmalina e Prosperidade, nesta Cidade. - Indicagao n 066/2025 de 

autoria do Vereador Kaka do Ze AntOnio indicando ao Senhor Prefeito a 
execugao de obras de pavimentagao/calcamento da Rua do Posto de 

Saude na Comunidade Campo Alegre, neste Municip.o. - Ind.cagao n 

067/2025, de autoria do Vereador Kaka do Ze AntOnio in icamo ao
Senhor Prefeito, a execugao de obras de pavimentagao/calgamento das 

Runs localizadas no final da Comunidade Campo Alegre. neste Municp.o
ia do Vereador Kaka do Ze Antdmo

, em

uso nas cireas comuns.para
Vereador L6o do J6 indicando ao

ao

- Indicagao n° 068/2025, de autoria 
indicando ao Senhor Prefeito, a execugao de Jras de
pavimentagao/calgamento dos pontos criticos da estrada que d6 acess 

Ponte da Amizade e if Comunidade Campo Alegre, neste Mumcpio. -
Indicacao n“ 069/2025, de autoria do Vereador Kaka do Z6 Ant&mo 

mdicando ao Senhor Prefeito, a execugao de obras/servigos de melhorias 

Futebol da Comunidade Campo Alegre, neste Mumcipio. - 
ia do Vereador Kaka do Ze Antoniono Campo de

ugao de obras/servigos de reforma e 

dc iluminagao da Quadra de Esportes da Comunidade Campo Alegre,
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ncste Munidpio. - Indicacao n° 071/2025, de autoria do Vereador Kakd do 

Ze Antonio indicando ao Senhor Prefeito, a implantaqao do "Projeto 

Comunidadcs Rurais da Beira do Fanado, Campo Alegre, 
jos6 Silva e Distrito de Campo Buriri, neste Municipio. -

Abrago" nas
Poqo D'agua,
Indica^ao nn 072/2025, de autoria do Vereador Kaka do Ze Antonio 

ao Senhor Prefeito, a execuqao de obras/serviqos de 

bloquetamento da area externa do predio da Escola Municipal Mestra 
Gabriela no Distrito de Campo Burili, neste Munidpio. - Indicate n0

do Vereador Kakii do Z6 Ant6nio indicando ao

indicando

073/2025, de autoria 
Senhor Prefeito, a implantacao de escolinha de futebol na Comunidade de 

Jo$6 Silva, para atender as demandas das Comunidades de Jos6 Silva e 
Pogo D'agua, neste Munidpio. - Indicagao n° 074/2025, de autoria do 

Vereador Kaka do Ze Antonio indicando ao Senhor Prefeito, a execugao 
de obras/servigos para a construgao de uma Quadra de Esportes no Bairro 
Prosperidade, nesta cidade. - Indicagao n° 075/2025, de autoria do 

Vereador Kaka do Ze Antdnio indicando ao Senhor Prefeito, a execugao 
de obras de retirada de agua das margens da estrada denominada "Ze 

Antonio do Emi'dio", estrada que da acesso ao Distrito de Campo Bunti, 
neste Municipio. - Indicagao n° 076/2025, de autoria do Vereador Kaka do 
Ze Antanio indicando ao Senlior Prefeito, a execugao de obras/servigos de 

pavimentagSo/calgamento da Rua Etelvino Lima ligando ate o morro do 

Senhor Ulisses, bem como das Ruas da Grota, dos Milagres no Distrito de 

Campo Buriti, neste Municipio. - Indicacao n" 077/2025, de autoria do 

Vereador Vander Cabelereiro indicando ao Senhor Prefeito, a instalagao 

de laminarias na Rua Diamantina, no bairro do Campo, nesta Cidade. - 
Indicagao n° 078/2025, de autoria do Vereador Vander Cabelereiro 

indicando ao Senhor Prefeito, a instalagao de um poste de energia eletrica 

Rua Tao Maciel, altura do y\°175, nesta cidade. - Indicagao n° 079/2025, 
Vereador Valdecir Viana/Praia indicando ao Senhor

na
de autoria do
Prefeito, a contratagao de professor/maestro para conduzir a Corporagao 
Musical Euterpe Homero Maciel". - Indicagao n° 080/2025, de autoria do 

Vereador Valdecir Viana/Praia indicando ao Senhor Prefeito, que a 

Secretaria de Saude Municipal oferte um lanche aos usuarios do transporte 
de saude pra BH e Diamantina. - Indicacao n° 081/2025, de autoria dos 

Vereadores Petronio, Alefe Costa e Lucim da Saude indicando ao Senhor 

Prefeito, a execugao de obras visando a construgao de uma caixa d agua e
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como “5 Salomao", naelevatoria no local popularmente conliecido 
comunidade de Morro Redondo, zona rural desta municipalidade. 
Indica^ao n° 082/2025, de autoria dos Vereadores Alefe Costa, Petronio e 

Lucim da Saude indicando ao Senhor Prefeito, a execu^ao de obras 

visando a construqao de lombofaixa ou quebra-molas na Rua D, na altura 

do numero 278, proximo a Arena Baesse, no bairro Prosperidade, nesta 
cidade. - Indica^ao n° 083/2025, de autoria dos Vereadores Alefe Costa, 
Petrdnio e Lucim da Saude indicando ao Senhor Prefeito, a execu^ao de 

obras visando reparos na Rua das Rodas, no bairro Manga da Roda, nesta 

cidade, tendo em vista uma erosao ali existente. 
de autoria dos Vereadores Petronio, Alefe Costa e Lucim da Saude 

indicando ao Senhor Prefeito, a conlrataqao de medico(a) geriatra para 
suprir as demandas da Secretaria de Saude da Administra<;ao Municipal. 
- Indica^ao n° 085/2025, de autoria dos Vereadores Petrdnio, Alefe Costa 

e Lucim da Saude indicando ao Senhor Prefeito, que sejam realizadas
Rua Boa Vista, ao iado do

Indica^ao n° 084/2025,

obras visando a operaqao "Tapa Buracos"
de futebol da FLORAE, no bairro do Campo, nesta cidade. -

na

campo
Indicate n° 086/2025, de autoria dos Vereadores Lucim da Saude 

Petrdnio e Alefe Costa indicando ao Senhor Prefeito, a execute de obras
frentc ao Cemiterio da Saudade.visando a reforma da praca localizada 

- lndica<;ao n0 087/2025, de autoria dos Vereadores Lucim da Saude 

Petrdnio e Alefe Costa indicando ao Senhor Prefeito, a instala^ao de placas
das ruas em todos os bairros do Municipio de

em

contendo os nomes 
Turmalina/MG. - Indicate n° 088/2025, de autoria do Vereador Kaka do 

Ze Antonio indicando ao Senhor Prefeito, a execuqao de servicos de 

manuten^ao do semaforo localizado na Avenida Lauro Machado, em 
frente a Escola Estadual Badaro Junior. - Indicagao n° 089/2025, de autoria 

do Vereador Neguinho de Maria de Cula indicando ao Senhor Prefeito, a 

instalagao de faixa de pedestre em frente a Escola Municipal Sac Joao 
Batista, bairroSao Joao Batista, nesta cidade. - Requerimento n“ 015/2025, 
de autoria do Vereador Neguinho de Maria de Cula requerendo do Senhor 

Prefeito, a tomada de providencias visando a execuqao do disposto na Lei 
Municipal n° 3.094, de 25 de outubro de 2022, que 
Executive Municipal Realizar Permuta de Bens Imoveis e Contem Outras

necessidade da execuqao de obras de

" Autoriza o Poder

Disposic;ocs" tendo em vista a 
construcao de um cemiterio e um campo de futebol no Povoado de
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Po<;o D'antas, nesta cidade. - Requerimento n° 015/2025, dc autoria dos 
Vereadores Alefc Costa, Petronio e I -ucim da Saude rcquerendo do Senhor 

Prefeito a tomada de provid£ncias junto a Secretaria Municipal de 

Agricultura, Meio Ambiente c Recursos Hidricos, no sentido dc viabilizar 

a limpcza e recolhimento do lixo urbano no final da Rua Filogonio 

Godinho, no bairro Manga da Roda, nesta cidade, tendo cm vista que 

atualmente nao dispoc da prestaqao dc ser\*igo, nos tcrmos do abaixo- 

assinado em anexo. - Mocao de Repudio n° 001/2025, a Ger^ncia Regional 
da COP ASA, em razao do descaso envolvendo os scrvicos prestados pela

no .Vtunicipio deCompanhia dc Saneamcnto de Agua c Ksgoto 
Turmalina/MG, de autoria dosSenhorcs Vereadores. - Mo^ao de Repudio
n° 002/2025, a Companhia Energetica dc Minas Gerais - CEMIG, em razao 

das constantes carOncias no fornecimento de energia eletrica em 

municipalidade, de autoria dos Senhores Vereadores. Passando para a 2a 
parte do expediente, foi procedida a Discussao e Votagao de Indicacoes, 
Requerimentos e Mogoes: - As Indicagoes do n° 059 ao n° 089/2025 acima 

mencionadas ao serem submetidas a apreciacao do plenario, foram 

aprovadas por unanimidadc. - Os Requerimentos n^s: 015 e 017/2025, 
acima relacionados ao serem submetidos & apreciagao do plenario foram 

aprovados por unanimidade. - Mogao de Repudio nu 001/2025, a Gerencia 

Regional da COP ASA, em razao do descaso envolvendo os services 
prestados pela Companhia de Saneamentode Agua e Esgoto no Munidpio 

de Turmalina/MG, de autoria dos Senhores Vereadores, ao ser submetida 

a apreciagao do plenario, foi aprovada por unanimidadc. - Mogao de 
Repudio n° 002/2025, & Companhia Energetica de Minas Gerais - CEMIG, 
em razao das constantes carencias no fornecimento de energia eletrica cm 

municipalidade, de autoria dos Senhores Vereadores, ao ser 

submetida a apreciagao do plenario, foi aprovada por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou os trabalhos do dia, 
para constar lavrou-se a presente Ata que sc lida e aprovada sera assinada.

nossa

nossa

Ver Eder Jose CrEemandes 

V-Pfesidente da Camara
AAfeRlxIrigues da Costa 
Sbm/tarR* da Camara

Vcr.
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